

高质量迎接全国文明城市复检

鲍常勇要求文明城市持续提升工作做到“四个一流”

本报讯(记者李迎博 通讯员徐巧丽)在昨日召开的全国文明城市持续提升工作第63次通报会上,市委副书记鲍常勇强调,全市上下要齐心协力,高质量迎接全国文明城市复检。

会议通报了近期创建国家公共文化服务体系示范区工作和文明城市持续提升工作的相关情况。

截至9月,全市乡镇(街道)文化服务中心达标率为92%,村级文化活动中

心达标率为90%。同时,我市建立市、县(区)、镇(街道)、村(社区)四级文化志愿者服务队,目前,已有登记在册的文化志愿者11460名,文化志愿者团队1353支。

自10月10日城市区开展“严查交通违法、治理交通陋习”专项整治行动以来,截至11月9日,共查处摩托车各类交通违法5432例,处罚电动车、自行车、行人闯红灯等各类交通违法行为8770例,查处机动

车变道、乱停乱放及不按规定使用灯光等交通违法行为13335例。

在近期对文明城市持续提升工作巡查中发现,突出问题主要有节日期间商场和超市门前促销活动产生的噪声污染,放心早餐和阳光早餐超时经营、占道经营,软体广告损害城市形象等。近期,我市文明城市持续提升主要任务是开展文明交通治理、文明社区评选、农村文明创建等工作。

鲍常勇在会上强调,全市上下要再接再厉,齐心协力,以一流的城市环境、一流的公共秩序、一流的公共服务、一流的创建成果,高质量迎接全国文明城市复检;要牢记使命,进一步增强创建工作的责任感和紧迫感,要认清形势,进一步把握创建工作新特点,要抓好落实,进一步形成创建工作的强大合力,打好创建复检攻坚战,全面实现创建工作目标。

市领导杨炳旭、陈淑欣等参加会议。

该怎样关心古城改造

啸尘

经过充分酝酿、科学规划,洛阳老城古城整治与保护项目进入实质性实施阶段。如何最大限度消除坊间至今仍存的误解和疑虑,让“众声喧哗”演变成“万众一心”,对项目的顺利实施至关重要。

昨日本报刊发的《古城改造,一个老城姑娘的担忧与释然》,呈现出这样一个视角:公务员白剑锋,一个对古都文化有着深厚感情的老城姑娘,尽管已搬离老城多年,但在听说“老城要改造”后,决心“尽己所能,为老城保护呐喊”。然而,当她走进工地现场后,彻底明白了古城改造的真正内涵和实质意义。

从担忧走向释然,继而充满期待,老城姑娘白剑锋的心路历程,实际上是对古城改造认识逐渐清晰的过程。

对于改造的实施者和关心改造的市民,白剑锋的心路历程都有启发意义——关心古城改造,我们应该拿出什么样的态度与行动?

对市民来说,真正的关心绝不是一知半解基础上的断章取义,更不是毫无了解情况下的人云亦云;真正的关心,前提条件应该是走进古城改造现场和群众,了解古城改造的真相和目的。

而对改造的实施者而言,白剑锋的心路历程则说明一个道理:要让自己的工作得到群众的理解、支持,必须在广泛征求意见的基础上小心行事、科学行事。而广泛征求意见的要点之一,就是要让自己的工作公开化、透明化,让群众看得见、评得起。

可以预见,随着古城改造的渐次推进,人们的关注还会升温。我们希望的是,真正关心古城改造的市民,多到改造现场走走,多到参与改造的人中走走,在深入调查研究的基础上,提出自己的合理化建议,为改造的顺利进行建言献策。而改造的设计者和实施者,更应以如履薄冰的谨慎,继续公开思路、广开言路,虚心接纳各方意见,全力以赴完善方案、做好工作,让若干年后的“新老城”经得起民意和历史的检验。

800年沧桑之后,古城需要新生,当然是在保护基础上的新生。付出你的真心,需要我们先弄明白、想明白,然后说明白、做明白。

《河洛谈》欢迎广大读者对洛阳的大事小情发表真知灼见。投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子邮箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。微信公众平台:lyrb0379。

洛阳鸿元:为机器人产业提供优质轴承

昨日,在洛阳鸿元轴承科技有限公司,一批刚组装完毕的工业搬运机器人轴承正在接受检查,准备入库发运。

该公司位于孟津县空港产业集聚区,是一家以精密轴承制造为主导产业的高科技民营企业,主要生产YRT转台轴承、交叉滚子轴承及多种精密轴承,是目前国内最大、世界前五的该类轴承专业生产厂家,占据国内70%的YRT转台轴承市场,40%的产品出口到德国、意大利、美国、日本、韩国等。目前,在工业机器人行业,该公司制造的轴承已成功批量应用在广州数控、沈阳新松、唐山松下等知名企业研发的机器人产品上。

记者 潘郁 通讯员 郭起 摄



“抱团”抢市场 做好水文章

洛阳水利勘测设计院和洛阳市水资源勘察设计院合并,洛阳水利勘测设计有限责任公司挂牌成立

就在世界两大轨道交通装备制造商——中国南车集团和中国北车集团携手合并、携手赴海外开拓高铁市场之际,古都洛阳也上演着“合二为一,抱团抢市场”的好戏。

8日,洛阳水利勘测设计院与洛阳市水资源勘察设计院(以下简称“两院”)合并重组,新的洛阳水利勘测设计有限责任公司挂牌成立。分开半个多世纪的“兄弟”又成了“一家人”。在我市提出做好水文章,建设中原经济区最佳宜居地之际,洛阳水利设计的招牌定会更加引人注目。

1 “两院”并存,职能有所重叠

说起“两院”的历史,还要追溯到20世纪50年代。新中国成立之初,百废待兴,“治水兴水”成为我国建设发展的一项战略任务。原洛阳市水资源勘察设计院和原洛阳水利勘测设计院分别于1955年和1959年成立,承担起我市水利建设的实地勘测和规划设计工作。

半个多世纪以来,“两院”完成我市新建各类水利工程设计4万多项,涉及水利建设项目前期勘测、洛河市区段治理、小型水库除险加固、中小河流治理、农村饮水安全、农村小水电等方面,其中,黄河小浪底水利枢纽南岸引水口建设、小浪底水库新安提黄、南水北调中线方案、伊洛洛河治理、中州渠市区段综合整治、洛阳新

区景观水系规划等重点工程项目颇为引人注目。

不过,翻开两家单位的职能及历史设计方案介绍,不少内容都有重复;在许多项目的中标单位一栏,也能同时看到“两院”的名字。

正如市水务局一位负责人所言:“我刚到这里工作时,就很难分清‘水利勘测设计院’和‘水资源勘察设计院’,只能按位置分为‘西关设计院’和‘凯旋路设计院’。”

2 合二为一,增强市场竞争力

近日,当中国南车集团与中国北车集团分开15年欲再合并的消息传来,A股高铁板块接连涨停,成交量明显放大,市场信心进一步提振。

而原洛阳水利勘测设计院与原洛阳市水资源勘察设计院的合并重组,对洛阳水利建设也是一大利好。

新成立的洛阳水利勘测设计有限责任公司相关负责人表示,以前,两家单位“分兵出击”,均感觉管理人员和技术力量

不足,无法满足工程建设正常业务管理需要。另外,两家单位都面临人才队伍年轻化、知识老化、结构不合理等问题。

“随着‘两院’合二为一,这些问题将逐步得到解决。”该负责人表示,整合之后,洛阳水利勘测设计的队伍将进一步聚拢、壮大,有助于大家劲儿往一处使,从而增强市场竞争力。另外,“两院”合并之后,拥有水利工程设计、工程勘察、工程监理等甲级证书,业务范围进一步得到拓展。

3 借助东风,叫响洛阳水利设计品牌

市水务局负责人表示,我市提出盘活水资源,做好水文章,建设中原经济区最佳宜居地,其中,水生态文明的理念将融入水资源开发、利用、治理和水利规划、建设、保护的各个环节。

水生态文明建设的总体布局是“一区三带五引七提九湖”,其中包括伊洛河水生态文明示范区、洛河百公里生态廊道、伊河百公里生态廊道和城市景观

水系百公里生态廊道,引黄入洛、故县水库引水、陆浑水库引水、前坪水库引水、引咎济洞等重点工程。因此,依托这些重点水利项目,借助水生态文明建设试点城市的东风,洛阳水利勘测设计大有可为。

该负责人表示,“两院”整合,标志着洛阳水利勘测设计行业朝着现代化、规范化、集团化发展迈出了坚实一步。合并后,新的公司将根据两家单位的特点和优势,对所属科室进行整合,集中资源对重大水利项目进行攻关,进一步叫响洛阳水利设计的品牌。

本报记者 郝洋 通讯员 王跃峰



市级文明社区评选启动

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽)昨日从市文明办获悉,我市文明社区评选活动即日起启动。根据省文明办统一部署,今年年底前,市文明办、市创建办将命名表彰一批市级文明社区。

被命名为“洛阳市文明社区”的,可依省文明办有关规定参照市级文明单位管理办法享受相应待遇。评选标准包括“组织机构健全,规章制度完善;教育活动深入,宣传效果明显;环境整洁优美,管理规范有序;服务热情周到,便民措施到位;群防群治得力,治安秩序良好;基础设施达标,各类活动经常;邻里互助常态,志愿服务长效;人际关系和谐,文明新风浓郁”等。

市文明办相关负责人介绍,鉴于以往评选的各级文明社区均已到期,此次申报市级文明社区的,原则上应是曾荣获过区级文明社区称号以上的城市社区,单个小区不在申报范围。此外,为我市赢得荣誉和在全市社区建设中做出过特殊贡献的示范社区可破格推荐。符合条件的城市社区可先行向所在区文明办提出申请,市文明办、市创建办在各区文明办考评的基础上,将对推荐标准对各区推荐的社区进行暗访考评,并在12月底前对审核确认的“洛阳市文明社区”在洛阳文明网上进行公示。

此次市级文明社区评选,全市共有26个区级推荐名额,其中西工区5个、西工区4个、老城区4个、瀍河回族区4个、洛龙区4个、吉利区3个、高新区和伊滨区各1个。12月底前,市文明办、市创建办将从各区推荐的社区中优选出20个市级文明社区,予以命名、表彰。

河南省农村信用社联合社 关于新一代IT系统切换上线期间暂停营业的公告

尊敬的客户:

河南省农村信用社(农商银行)是农村金融的主力军和联系农民最好的金融纽带,是我国金融体系的重要组成部分。目前,全省农村信用社共有142家县级法人机构,其中29家农村商业银行、113家县级联社,5281个营业网点,6万多名在岗员工。在党和政府的关怀及社

会各界的支持下,我省农村信用社已发展成为全省机构网点最多、服务区域最广、存贷款规模最大的地方性金融机构。截至10月末,全省农村信用社资产总额9483.13亿元,各项存款余额7882.37亿元,各项贷款余额4790.50亿元。自2005年以来,全省农村信用社存、贷款规模,市场份额逐年稳居全省银行业金

融机构首位。为了加强金融基础设施建设,提升金融服务水平,更好地服务地方经济发展,经向省政府办公厅、人民银行郑州中心支行、中国银行业监督管理委员会河南监管局等报备,定于2014年11月15日至11月17日实施新一代IT系统整体切换上线。现将有关事项公告如下:

一、暂停营业的业务及时间 具体的停业时间及影响范围如下:

序号	停业内容	停业开始时间	预计开业时间
1	ATM、CRS等自助设备及POS业务	11月14日0:00	11月17日8:00
2	财税库银业务	11月14日0:00	11月17日8:00
3	银联及IC卡圈存业务	11月14日0:00	11月16日18:00
4	小额支付业务	11月14日18:00	11月16日18:00
5	农信银业务	11月14日17:00	11月16日18:00
6	网上银行与手机银行业务	11月14日17:00	11月16日23:00
7	柜面业务(含中间业务)	11月15日00:00	11月17日8:00

二、注意事项

停业期间,各类业务将不能办理。请您提前做好资金安排,以免影响您的工作和生活。详情请到各营业网点咨询,或垂询客服电话:96288。

我们将做最大的努力,尽量缩短停业时间。由此给您带来的不便,敬请谅解。

感谢您长期以来对河南省农村信用社(农商银行)的信任和支持!

特此公告